Limitl nelle funzioni reali

Periodo 3 - UdA 3

Tracciare 1 grafici delle seguenti funzioni in modo che non ci siano tratti orizzontali,
ponendo due quadretti come unita

L. mh_%l— flx) =2 a:li—>%l+ f(z)=0 xlinln_ flx)=1

2. xlg{lzf(x) =400 lim f(z)=0 lim f(z)=1 f(0)=0 lim f(z)=0 lim f(z)=1
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3. lim f(z)=0 lim f(z)=-1 31613% flz) = —o0 :1E1_>n% f(z)=—0c0 lim f(z)=-1 lim f(x)=—o0

4. ilr_r; flz) = =2 Hlﬁllr_% fle) =0 lim f(z) =+oco  lim f(z) =2 gg+o;(w) =0 xlggo;g = -1
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6.  f(=1)=-1 lim flz)=-2 lm f(z)=+c0 lim f(z)=0 lm f(z)=-1 lm f(z)=-2
7. lim flz)=0 lm f(z)=1 limf(z)=+o0 f(2)=0 lm flz)=1 Tlm f(z)=—-occ
8. f(=1)=0 limf(z)=+4cc f(1)=1 lm f(z)=-oco lim f(z)=2
9. lim f(z) =+oo limf(z)=+co lim f(z)=1 lm f(z)=0 lm f(r)=+oc lim f(z)=1
0. lm f(2)=0 lim f(z)=-2 lm flz)=-1 lm f(z)=1 lm flz)=0 lm f(z)=2 lm f(z)=1
1L f(=1)=0 lmflz)=+c0 lm f(z)=1 lm f(z)=0 lm f(z)=+oc lim f(z)=—o0
2. f(=1)=-2 lim f(z)=0 lim flz)=-1 lim f(z)=-o0o lim fz)=-2 lim f(z)=-1
3. lim f(z) =0 lim f(z)=-2 lim flz)=-1 lim f(z)=0 limf(z)=—o0o lim f(z)=-1 lm f(r)=-2
4 f(=)=1 lim f(z)=2 lim flz)=-co lim f(z)=0 lim f(z)=2 lim f(z)=0
15. lim f(z)=2 lim_ f(z)=1 lim f(z)=+oc lim f(z)=0 lim f(z)=-1 lim f(z)=-+o0 lim f(z)=0
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